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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA

Attól a pillanattól kezdve, hogy a Teremtő az anyagi dimenziókban Elsőszülött Fiának
kifejeződését kisugározta, az Irgalom elkezdett létezni a Teremtésben. Isten Szeretete, amely
Krisztus által legyőzte önmagát, új lehetőséget nyitott a lelkek számára, és megadta az Irgalom
Kegyelmét az összes életforma számára.

Amikor Krisztust felemelték a Keresztre és átdöfték az oldalát és Szent Szívét; abban a
pillanatban, gyermekeim, Krisztus Vére és Vize az egész emberiségbe áramlott, és az Isteni
Irgalmasság nemcsak Jézus Szívéből áradt a Föld talajába, hanem a megváltás lehetőségeként
minden lény lényegébe is beleáramlott.

Ezzel azt mondom nektek, hogy az Irgalom a Földön élő összes teremtmény, összes lény
lényegében lakozik, akiket Isten képére és hasonlatosságára teremtett, az Isteni Irgalmasság
által az Ő Kegyelmének megújulását élik meg Vele együtt.

Az Irgalom a szentség és a szellemi teljesség potenciáljaként lakozik a teremtményekben; és
megnyilvánulása nagyobb erővel bírhat, mint a világ erői, az új és a régi fő energiák, feltéve, ha
érzékelitek, hogy ez a potenciál bennetek lakozik, és megengeditek, hogy növekedjen.

Ahhoz, hogy az Irgalom kibontakozhasson lényetekben, legyetek irgalmasak és könyörületesek;
meditáljatok Krisztus Léptein, az Ő Kínszenvedésén és a Szeretet kifejeződésén; meditáljatok a
Teremtő Jelenlétén bennetek, a lényegeteken keresztül, amit Ő adományozott nektek.

Vigyázzatok a bennetek lakozó isteni életre, mint akik egy értékes növényt gondoznak, amelyet
öntözni kell, fényt és figyelmet, törődést és szeretetet kell kapnia, hogy egészségesen
növekedhessen.

Ezért, gyermekeim, őriznetek kell az Isteni Irgalmasság bennetek rejlő lehetőségét, azt, ami
megnyitja az ajtót a szentség felé, ami nem más, mint hogy megengedjétek, hogy Isten
bennetek lévő kifejeződése növekedjen és kiteljesedjen az életetekben.

A szolgálat, a szeretet, a tisztelet, a tiszteletadás, az áhítat, az átláthatóság, az ima, az
önátadás mind-mind a bennetek lakozó isteni potenciál táplálásának módja.

A Krisztus szemlélésére és a példájának utánzására való törekvés mindig készen fogja tartani a
lelketeket arra, hogy előrehaladjatok és legyőzzétek az idők kihívásait, Krisztus
Irgalmasságának kifejeződéseiként.

Engedjétek tehát, hogy Szavaim valósággá váljanak életetekben, és tegyetek tanúságot az
Isteni Irgalmasság erejéről.

Áldásomat adom erre.

Atyátok és barátotok,

Legtisztább Szent József


